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National Assessment and Accreditation Council (NAAC)
Student Satisfaction Survey
Key Indicator - 2.7.1
Under Criterion Il of Teaching — Learning and Evaluation

Guidelines for Students

NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction
Survey regarding Teaching — Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality
in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following
format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

a) Yes O b) No O
B) Age: C) College Name:
D) Gender:  a) Female (3 b) Male 3 c) Transgender O

E) What degree program are you pursuing now?
a) Bachelor's O b) Master’s (3 c) MPhil ()
d) Doctorate O e) Other  ( )

F) What subject area are you currently pursuing?
a) Arts O b) Commerce O c) Science O
d) Professional O e) Other: ( )

Instructions to fill the questionnaire
e All questions should be compulsorily attempted.
e Each question has five responses, choose the most appropriate one.
e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
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Criterion Il — Teaching-Learning and Evaluation

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
learning process.

How much of the syllabus was covered in the class?
4 — 85 to 100%
3-70to 84%
2 — 55 to 69%
1- 30 to 54%
0 —Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes?
4 —Thoroughly

3 — Satisfactorily

2 — Poorly

1 — Indifferently

0 — Won’t teach at all

How well were the teachers able to communicate?
4 — Always effective

3 — Sometimes effective

2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4— Excellent
3 —Very good
2 — Good

1 - Fair

0- Poor
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 — Always fair
3 — Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair
0— Unfair

Was your performance in assignments discussed with you?
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

4 — Regularly

3 — Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

4 — Significantly

3 — Very well

2 — Moderately

1 — Marginally

0— Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 — Strongly agree
3 — Agree
2 — Neutral
1 — Disagree
0- Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 — Every time
3 — Usually
2— Occasionally/Sometimes
1 —Rarely
0— Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely
0 — I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0 — Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 — Fully
3 — Reasonably
2 — Partially
1 — Slightly
0— Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely
0 — Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.
4 — Strongly agree

3 — Agree
2 — Neutral
1 — Disagree

0 — Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 —To a great extent
3 — Moderate
2 — Some what
1— Very little
0— Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 — Strongly agree

3 — Agree
2 — Neutral
1 — Disagree

0 — Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
4 —To a great extent
3 — Moderate
2 — Some what
1 —Very little
0 — Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 — Above 90%
3-70-89%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 —Strongly agree

3 — Agree
2 — Neutral
1 — Disagree

0 — Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience
in your institution.

b)
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1/25/22, 12:06 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

Formsihttps:/Z/www.oftice.comAaunchAforms?auth = 2&from = FormsDomain)

Student Satisfaction Survey

1355 05:34 Active

Responses Average time to complete Status

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey

|

. Yes 1333
& No 22
2. Age:

Latest Responses

1354 o w

||27||
u27ll

Responses

340 respondents (25%) answered 18 for this question.

cladiya Saishwarya

FEMINA 20 18 19 21 Nill

P Cerli )
23 219
Manoah FATHIMA

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ s

Years
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1/25/22, 12:06 PM

3. College Name

1355

Responses

Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

Latest Responses

"Kamaraj college of engineering and technology "
‘Kamaraj college of engineering and technology"

"Kamaraj College of Engineering and Technology"

1260 respondents (93%) answered engineering and technology for this question.

engineering and technology

Kamaraj college college of engineering

4. Department

& cse

@ ece

@ ce

EEE

Palymer Technology
Information Technology

Bio Technology

Civil Engineering

Mechanical Engineering
@ Mechatronics Engineering

@ Aabs

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&F ormld=GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ...

402

201

20

34

29

192

161

64

88

44

95




1/25/22, 12:06 PM

5. Year
& |year 381
@ llyear 379
@ liyear 258
@ Wyear 310
@ Other 1
6. Gender:
@ remale 537
) Male 818
@ Transgender 0

Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

7. What degree program are you pursuing now?

. Bachelor's 1325
@ Master's 7
& Mphil 0
@ Doctorate 2
& Other 21

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for Engineering)

@ Ans 1
@ Commerce 2
@ Science 121
@ Professional 1113
¢ Other 118

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ...
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9. How much of the syllabus was covered in the class?

@ -85 o 100% 816

370 10 84% 263 &‘
@ 2-551069% 133 : J
® 1-30t054% 117

0 -Below 30% 26

10. How well did the teachers prepare for the classes?

@ 4-Thoroughly 570
3 - Satisfactorily 741
@ 2 - Poorly 28
@ 1~ Indifferently 13
@ 0~ Won't teach at all 3

11. How well were the teachers able to communicate?

& 4~ Always effective 770
3~ Sometimes effective 441
@ 2-Just satisfactorily 127
@ 1- Generally ineffective 11
@ 0~ Very poor communication 6

12. The teacher's approach to teaching can best be described as

@ 4 Excellent 583
3~ Very good 519

¢ 2-Good 226

@ 1-rfair 19

0~ Poor 8

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ... ~4/9
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13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

@ 4- Always fair 672
@ 3-Usually fair 557
@ 2-Sometimes unfair 93
@ 1~ Usually unfair 20
@ 0~ Unfair 13

14. Was your performance in assignments discussed with you?

@ 4-Everytime 632
@ 3 Usually 554
‘ 2 - Occasionally/Sometimes 128
@ 1 - Rarely 27
& 0~ Never 14

15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

& 4-Regularly 585
@ 3-Often 417
@ 2-Sometimes 223
@ 1-Rarely 77
@ 0-Never 53

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

@ 4-significantly 540
@ 3~ Very well 590
. 2 ~ Moderately 182
@ 1-Marginally 25
@ 0~ Notatall 18
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1/25/22, 12:06 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

@ 4-Strongly agree 612
i 3-Agree 582
& 2-Neutral 132
@ 1-Disagree 18
{8 0-Strongly disagree 11

18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes
@ 4-tverytime 692
3 - Usually 528
{0 2- Occasionally/Sometimes 99
. 1 - Rarely 28
@ 0~ Never 8

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

@ 4-Everytime 662
{0 3~ Usually 541
{0 2~ Occasionally/Sometimes 107
@ 1-Rarely 40

0 -1 don't have a mentor 5

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

@ 4-Everytime 668 v
3 - Usually 534 f

‘ 2 - Occasionally/Sometimes 126

@ 1-Rarely 16

) 0~ Never 11

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ...
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1/25/22, 12:06 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

21. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
@ 4-Fully 631
% 3-Reasonably 501
‘ 2 — Partially 165
@ 1 -slightly 37
& 0~ Unableto 21

22. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

@ 4-Every time 580
€ 3~ Usually 527
‘ 2 - Occasionally/Sometimes 161
@ 1-Rarely 59
& 0-Never 28

23. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. '

@ 4-Strongly agre 594
) 3-Agree 584
@ 2-Neutra 141
@ 1~ Disagree 24
{ 0-Strongly disagree 12

24. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

@ 4-Toa great extent 613
¢} 3-Moderate 573
@ 2~ Some what 120
@ 1-Verylittle 37
@ 0-Notatall 12

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ...
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Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

@ 4-Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2-Neutral

@ 1-Disagree

& 0-Strongly disagree

648 ‘
523

132
30

22

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

& 4-7Toagreat extent

3 - Moderate
@ 2-Some what
& 1 - Verylittle

Q 0 - Not at all

651

539

125

28

12

27. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.

. 4 - Above 90%

D 3-70-89%
® 2-50-69%
@ 1-30-49%

0~ Below 29%

693

483

139

26

28. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

& 4-Strongly agree
@ 3-Agree

& 2~ Neutral

@ 1 - Disagree

{0 0~ Strongly disagree

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ...

643 : \‘

557
132
14

9
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1/25/22, 12:06 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching ~ learning experience
in your institution.

577

Responses Latest Responses

60 respondents (10%) answered students for this question.

learning will be good experience-good
Interact more with students interaction with all students

teaching methods stUdentS need way of teaching

friendly with students class No suggestions

talks for the students Process so good Good teaching teaching is good communication in all students
student with interest 9004 at teaching Good teacher Overall teaching
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KANMARAJQ

COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

(An Autonomous Institution ArriATED 1O ANNA UNIVERSITY. CHENNAI)
8.P.G.Chidambara Nadar - C Nagammal Campus
S.P.G.C. Nagar, K Vellakulam - 825 701 (Near VIRUDHUNAGAR).

Report on Student Satisfaction Survey

Student Satisfaction Survey as stated by NAAC was collected from all the
students of our institution. Out of 1911 students (1, II, [1I & IV year) 1355 responses
were received. The students' Satisfaction Survey feedback is helpful in determining
the institution's teaching and learning process. Based on the findings, it is identified
that the faculty members positively associate with their students. Most students felt
that the teachers covered the subject in the allotted time because they prepared ahead
of time. In addition, effective teaching methods and the use of modern tools and more
illustrations of concepts through outstanding examples assist them in better

comprehending concepts and offer them many opportunities to learn and improve.

Most of our college students agreed that our college encourages them to
participate in internships and field visits. Students stated that faculty members are
unbiased when grading the answer scripts. As seen by the analysis, mentors frequently
monitor their mentees. The mentees strength & weakness are discovered and fully
supported by the mentors. The majority of students agreed that the institution's
teaching and mentoring processes assist them in improving their cognitive, social, and
emotional skills. Students are satisfied with the excellent teaching and learning

opportunities provided by our college.

AR XLG/
Feedback In-charge [QAC Co-ordinator
UT. L Ganesh Moorthy, M.Tech, 1t
Intarnal Qu ’ i A ,‘ oa Call
KAMARAJ Collsge o/ { Technology
5PG. Chidambara
2FPGC Nagar K Vallakul n ea 101
(N i ;‘._-‘4"_;,‘{7 E Dk
!’1! i !'T\‘l (a .\: \\ 4 3.‘
Dr.R. be f
BAPHD ~ Pringi ll
Profess 4" Acadc:mtr{ o ‘,.,j) KAMARA € P ud Technology
HAHARA) i 6uring and Tochnology A RCuy
' 0us) " S.P.G. Chigambara Nadar - '3. .‘xagammai Campus,
(", fatsl y A . l.w‘. ! sl )
“'F'Clr” b et . Nagammal Gampus, SPG.C. Nagar, K. Vellakulam - 825 701,
E.P.G.C. Naga, 1. Vallulam - 625 701 (Near VIRUDHUNAGAR),



1125122, 2:38 PM Microsoft Forms

Formshitps:.//www.office com/latddéot Sstisfdotidii &y rveloirgslarmain

Respondent

0436

< 255 HEMAT v .
j Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *

Yes

No

2. Age: *

3.College Name *

Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
CSE
ECE
EIE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

: Bio Technology

https://forms.oﬁice.com/Pages/DesignPage.aspx’?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdIvaszOC5xSEtTp>(miiJ‘.. 1/9



1/25/22, 2:38 PM Microsoft Forms

Civil Engineering
Mechanical Engineering

Mechatronics Engineering

Al & DS

5. Year *
| year
[l year
Il year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDolCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdlvaszOCSXSEtTpXmiiJ... 219



1125122, 2:38 PM Microsoft Forms
L Arts

Commerce
Science
- Professional

! Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
' 4-851t0 100%
' 3-70t0 84%
2 =551t069%
1- 30 to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 - Satisfactorily
2 —=Poorly
1 —Indifferently

0 - Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
4 - Always effective
3 — Sometimes effective

2 - Just satisfactorily

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ w19
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1- Generally ineffective

0- Very poor communication

12. The teacher's approach to teaching can best be described as *
4- Excellent
3 —Very good
2 - Good
1 - Fair

0- Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 = Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

O~ Unfair

14. Was your performance in assignments discussed with you? *
4 — Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0- Never

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=Gd|vaszOC5xSEtTpXmiiJ... 419
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15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 - Regularly
' 3-Often
2~ Sometimes

1 - Rarely

0- Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *

4 ~ Significantly
3~ Very well

2 - Moderately
1 - Marginally

0~ Not at all

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
4 — Strongly agree
¢ 3-Agree
2 - Neutral
1 - Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ ws  BI9
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 - Every time
3 — Usually
2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 - Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 -1 don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3 — Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 — Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ .. 6/9
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *

O 4~Fully

3 —Reasonably
2 — Partially
1= Slightly

0- Unable to

22. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
*

" 4 —Every time
3~ Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 — Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4 -~ Strongly agre
3 - Agree
2 — Neutra

> 1 - Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms‘oﬁice.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ o719
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24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 -To a great extent
3 - Moderate
2 - Some what

1= Very little

0 - Not at all

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 = Neutral
© 1-Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 -To a great extent
3~ Moderate
2 — Some what

1 - Very little

0 - Not at all

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en—US&origin=OfficeDolCom&route=Star’t#Analysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *

4 - Above 90%
3-70-89%
2 -50~69%
1-30-49%

0 - Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
{1 4 -Strongly agree
3~ Agree
2 — Neutral
1~ Disagree

0 =Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
in your institution.

;bGood
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1/125/22, 2:47 PM Microsoft Forms

5‘%;#;*{%@; o /A office com/amstoiiidantrfote frbes 38
§7¢ FROU IS/ A WWW OIS, O Q1 / 1a e LIK FERRRRDIL (RIS S 4

Respondent

> 02:40

< 1241 © BASIL TAMIL SELVAN.E(CS)
' . Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

No

2.Age: *

18

3.College Name *

Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
CSE
ECE
EIE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

Bio Technology

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Star1#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ..‘ 1/9
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
| year
Il'year
It year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#Analysis=true&F ormld=GdlimJvzxJOC5xSEtTpXmiiJ...  2/9



1/25/22, 2:47 PM Microsoft Forms
_ Arts

© Commerce
Science
 Professional

Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3-70to 84%
2 =551t069%
) 1-30to 54%

0 ~Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 - Satisfactorily
2 - Poorly
1~ Indifferently

0 ~Won't teach at all

11. How well were the teachers able to communicate? *
4 - Always effective
3 - Sometimes effective

2 - Just satisfactorily

https://forms.oﬁice.com/Pages/DesignF'age.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Form|d=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ s 319



1125122, 2:47 PM Microsoft Forms

1- Generally ineffective

0~ Very poor communication

12.The teacher’s approach to teaching can best be described as *
4- Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 = Usually fair
2 - Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0- Unfair

14.Was your performance in assignments discussed with you? *
4 - Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0- Never

https://forms.office.co}n/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=Gd|vasz005xSEtTpXmiiJ... 4/9



1125122, 2:47 PM Microsoft Forms

15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 - Regularly
3 - Often
2 - Sometimes

' 1-Rarely

0- Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 -Significantly
© 3~ Very well
2 — Moderately

1~ Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
. 4= Strongly agree
€ ) 3-Agree
2 - Neutral

1 - Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Staﬂ#Analysis=true&Formld=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ‘.. 5/9



1/25/22, 2:47 PM Microsoft Forms

18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 ~ Every time
3 — Usually
' 2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 - Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0~ don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3~ Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 - Never

htlps;//forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSXSEtTpXmiiJ... 6/9



1125122, 2:47 PM Microsoft Forms

21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *

4 — Fully
3~ Reasonably
2 - Partially

" 1 =Slightly

0- Unable to

22. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

*

4 - Every time

3 —Usually

2 - Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 ~ Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous
quality improvement of the teaching learning process. *
@ 4- Strongly agre
3~ Agree
2 - Neutra

1 - Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx’?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Star1#Analysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ..4 719
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24. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 —To a great extent
3 - Moderate
2 — Some what

b1 - Very little

0 — Not at all

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 = Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 —To a great extent
3 — Moderate
2 - Some what

1 - Very little

0~ Not at all

https://forms,ofﬁce.com/PageleesignPage‘aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ... 8/9



1/25/22, 2:47 PM Microsoft Forms

27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *

4 — Above 90%
_J 3-70-89%
() 2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
3 - Agree
L/ 2-Neutral
. 1=Disagree

0 - Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
in your institution.

% Very good infrastructure and good environment for exploring new things and learning

§— B
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1125122, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

Respondent

< 36 JEGATHEESWARIT Vo , ’ >
_— - j Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

No

2.Age: *

3. College Name *

§ Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *

CSE

' ECE
EIE
EEE

D Polymer Technology

Information Technology
Bio Technology
Civil Engineering

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?|ang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=Gd|mJvszOCSXSEtTpXmiiJ .o 19



1125122, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
I year
Il year
Il year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

. Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

Arts

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Stan#Analysis=true&FormId=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ L2



1/25/22, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

{_ Commerce
Science
Professional

© Other

9. How much of the syllabus was covered in the class? *

4 -85 to 100%
' 3-70to 84%
2 - 55 to 69%
. 1-30to 54%

0 ~Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 - Satisfactorily
2~ Poorly
¢ 1~ Indifferently

0 - Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
(0 4 - Always effective
3~ Sometimes effective
2 = Just satisfactorily

1= Generally ineffective

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdIvaszOCﬁxSEtTpXmiiJ i
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1/25/22,12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

0~ Very poor communication

12.The teacher's approach to teaching can best be described as *

4— Excellent

3 - Very good
2 - Good

1 - Fair

0- Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 - Always fair
3 — Usually fair
2 — Sometimes unfair
1~ Usually unfair

0- Unfair

14.Was your performance in assignments discussed with you? *
4 - Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

(- Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en—US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnalysIs=true&Formld=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 4/9



1125122, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 ~ Regularly
3 - Often
2~ Sometimes

1 - Rarely

{ ) 0-Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 — Significantly
3~ Very well
2 ~ Moderately

L 1=Marginally

. 0= Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
4 - Strongly agree
3 = Agree
' 2~ Neutral
1~ Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ ... 519



1/25/22, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 — Every time
3~ Usually
2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3~ Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rare!y

0 -~ | don't have a mentor

0. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 —Every time
3 — Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 - Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ .. 6/9



1/25/22, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *
0 4-Fully
3 — Reasonably
2 - Partially

1~ Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

*

4 — Every time

3~ Usually

2 ~ Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0 - Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4~ Strongly agre
3~ Agree
2~ Neutra
1~ Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdlvaszOCﬁxSEtTpXmiiJ... 719



1125122, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

24. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 - To a great extent
3 — Moderate
2 - Some what

1= Very little

0 - Not at all

25 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 = Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *

4 —To a great extent
3 — Moderate

2 — Some what

1 = Very little

0 - Not at all

e .‘

‘

!

https://féfr}ns‘ofﬁcq.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ . 819



1/25/22, 12:11 PM . Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *

4= Above 90%
{0 3-70-89%
2 -50~69%
1-30-49%

(_ 0-Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
© 3~ Agree
{ ' 2-Neutral
. 1=Disagree

0~ Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience
in your institution.
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1125122, 2:25 PM Microsoft Forms

Respondent
< 276 RAHUL KRISHNAN.K ¥
. . Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

No

2.Age: *

21

3. College Name *

; Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
¢ GSE
" ECE
EIE
EEE
© Polymer Technology
Information Technology

Bio Technology

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvaszOCSXSEtTpXmiiJ 5
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1125122, 2:25 PM Microsoft Forms

Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
| year
Il year
Il year

IV year

6. Gender; *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

hﬂps://forms‘ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ... 2/9



1/25/22, 2:25 PM Microsoft Forms
Arts

© Commerce
Science
Professional

Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3-70to 84%
©2-55t069%
1-30 to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 ~ Satisfactorily
2 = Poorly
1= Indifferently

© 0-Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
{0 4 - Always effective
3 —~ Sometimes effective

2~ Just satisfactorily

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ..‘ 3/9



1/25/22, 2:25 PM Microsoft Forms

1- Generally ineffective

0~ Very poor communication

12. The teacher's approach to teaching can best be described as *
4- Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 -Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0- Unfair

14.Was your performance in assignments discussed with you? *
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0- Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Star’t#AnaIysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 419



1/125/22, 2:25 PM Microsoft Forms

15.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
© 4 —Regularly
. 3-0Often
2~ Sometimes

1~ Rarely

0- Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 - Significantly
D 3~ Very well
2 — Moderately

1= Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
© o 4-Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1~ Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ .. 5/9



1125122, 2:25 PM Microsoft Forms

18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 - Every time
3 — Usually
2— Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0~ I don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 -~ Never

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSXSEtTpXmiiJ... 6/9



1/125/22, 2:25 PM Microsoft Forms

21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *

4 ~Fully

3 — Reasonably
/2 - Partially
/1= Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
*

4 -Every time
/3= Usually
+ 2~ Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0~ Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4 - Strongly agre
3~ Agree
2 - Neutra

1~ Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=Gd|vaszOCSXSEtTpXmiiJ 719



1125122, 2:25 PM Microsoft Forms

24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 - To a great extent
3 - Moderate
2 — Some what

1~ Very little

0 - Not at all

| 25.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
© 3 - Agree
2 - Neutral
1~ Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 ~To a great extent
3 — Moderate
2 - Some what

1~ Very little

0~ Not at all

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ... 8/9



1/25/22, 2:25 PM Microsoft Forms

27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *
- 4~ Above 90%
L 3-70-89%
) 2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
3~ Agree
& 2~ Neutral
& 1~ Disagree

- 0-Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience

in your institution.

. Good teaching
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1/25/22, 2:52 PM Microsoft Forms

Forms(h ttps:/fwww.office com/Aatddbot Sstisfdet R &y nveloagstamain)

Respondent

) e 1341

1031 ~ ESSAKI ANAND R(MT) v

Time to complete

1.Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

No

2.Age: *

3. College Name *

Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
} CSE
ECE
C ) EE
EEE
* Polymer Technology
Information Technology

Bio Technology

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en—US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ -
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1/25/22, 2:52 PM Microsoft Forms

Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
| year
Il year
I year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.oﬂice.com/Pages/DesignPage.aspx’?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJm 219



1125122, 2:52 PM Microsoft Forms
() Arts

Commerce
Science
Professional

< Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3-70to 84%
2-=551t069%
1-30 to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 ~ Satisfactorily
2 - Poorly
1~ Indifferently

0~ Won't teach at all

11. How well were the teachers able to communicate? *
4 - Always effective
3 — Sometimes effective

2 = Just satisfactorily

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ .. 319



1/125/22, 2:52 PM Microsoft Forms

1- Generally ineffective

0~ Very poor communication

12.The teacher's approach to teaching can best be described as *
4- Excellent
3~ Very good
2 ~ Good
1~ Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 — Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0~ Unfair

14. Was your performance in assignments discussed with you? *
4 - Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0- Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Star‘(#Analysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 419
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15.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 — Regularly
3 - Often
2.~ Sometimes

1 - Rarely

L 0~ Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 - Significantly
3 = Very well
") 2~Moderately

1~ Marginally

© 0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 = Neutral
1 - Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.oﬁice.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ ... 5/9
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 — Every time
3 - Usually
2— Occasionally/Sometimes

1~ Rarely

O- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3 — Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0~ don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3 - Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 — Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=0fﬂceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=Gd|vaszOC5xSEtTpXmiiJ .. 69
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *

4 —Fully

3 ~ Reasonably

2~ Partially
... T=Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
*

4 — Every time
3~ Usually

. 2=0Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 -~ Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous
quality improvement of the teaching learning process. *

4 - Strongly agre
3~ Agree

2 - Neutra

1 - Disagree

0 = Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=Gd|vaszOC5xSEtTpXmiiJ... 719
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24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 —To a great extent
3 - Moderate
2 — Some what

1 Very little

0 - Not at all

25 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3~ Agree
2 - Neutral
1~ Disagree

. 0= Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 - To a great extent
3 — Moderate
2 ~ Some what

1~ Very little

0 - Not at all

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *
4~ Above 90%
3-70-89%
2-50~69%

) 1-30-49%

(_ 0-Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 =Strongly agree
L 3~Agree
2= Neutral
. 1~ Disagree

0 - Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience ‘

in your institution.

. Super learning
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1/25/22, 2:39 PM Microsoft Forms

ses Formsihttps://www.offic e.com/laGtuidot BstdsfetiNigy rvelorgsaimain)

Respondent

< 9 02:04
1121 | SATHEESH KUMAR.S
o] Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *

Yes

No

3. College Name *

KAMARAJ COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

4. Department *
CSE
ECE
) EE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

- Bio Technology

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ -

1/9
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
| year
Il year
Il year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master's
MPhil
: Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 2/9
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) Arts

Commerce
 Science
Professional

Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
370 to 84%
2 =55 10 69%
1- 30 to 54%

0 —Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 — Satisfactorily
2 = Poorly
1~ Indifferently

% , 0-Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
4 - Always effective
3 — Sometimes effective

2 = Just satisfactorily

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en—US&origin=OfficeDotCom&route=Staﬂ#Analysis=true&FormId=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ w89
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1- Generally ineffective

' 0~ Very poor communication

12.The teacher’s approach to teaching can best be described as *
4~ Excellent
3~ Very good
2 - Good
1~ Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 - Usually fair
2 -~ Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0~ Unfair

14.Was your performance in assignments discussed with you? *
4 — Every time
3 — Usually
2 ~ Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0- Never

https://forms.oﬁice.com/Pages/DesignPage.aspx’?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ ..o 419
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15.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 ~ Regularly
3 - Often
! 2 - Sometimes

1~ Rarely

0- Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *

4 - Significantly
3 = Very well

2 —Moderately
1 - Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
() 4-Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1~ Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=Gd|vaszOC5xSEtTpXmiiJ ... 59
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 — Every time
3 ~ Usually
2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — kvery time
3 — Usually
2 — Qccasionally/Sometimes
1 - Rarely

0 — 1 don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3~ Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 - Never

https://forms,office.com/Pages/DesignPage.aspx’?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Ana|ysis=true&FormId=Gd|vasz005xSEtTpXmiiJ... 6/9
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *
4 ~ Fully
3 — Reasonably
2 — Partially

1 Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

*

4 - Every time

» 3~ Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0 ~ Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4 - Strongly agre
3~ Agree
2 — Neutra
1~ Disagree

0 — Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&F ormld =GdImJvzxJOC5xSEtTpXmiid... 7/9
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24. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 - To a great extent
3 — Moderate
2 - Some what

1 - Very little

0 — Not at all

25 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1 -Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 ~To a great extent
3 - Moderate
2 - Some what

1 - Very little

0~ Not at all

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *

{4~ Above 90%
3-70-89%
$ 2-50-69%
S 1-30-49%

{ ' 0-Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
O 3 - Agree
2 - Neutral
_ 1=Disagree

0= Strongly disagree

29.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience
in your institution.

. Good
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1/25/22, 2:50 PM Microsoft Forms

o~

ses Fo ronshittps://www.office.com/laGtoidot Ssitdsfut Ri%fBamvekoerssliaimain)

Respondent

? (05:42

< . 405 | VISHWANATH.A e A
T ! Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
2 Yes

No

2.Age: *

3. College Name *

Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
! CSE
ECE
¢ EIE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

Bio Technology

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&F0rmId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 1/
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
| year
[l year
I year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 2/9
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O Arts

Commerce
Science
Professional

. Other

9. How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3-70to 84%
2 =55 t0 69%
1-30 to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 - Satisfactorily
' 2= Poorly
1~ Indifferently

0 - Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
4 - Always effective
3 = Sometimes effective

! 2 = Just satisfactorily

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Star1#Analysis=true&FormId=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ‘.. 3/9
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1~ Generally ineffective

0~ Very poor communication

12. The teacher's approach to teaching can best be described. as*
4~ Excellent
3 —Very good
2 - Good
1 - Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 - Always fair
3 = Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0~ Unfair

14.Was your performance in assignments discussed with you? *
4 - Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0— Never

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 4/9
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15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 — Regularly
3 - Often
2 - Sometimes

{7 1-Rarely

'~ 0- Never

16.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 — Significantly
3~ Very well
2 — Moderately

1~ Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
L 4-Strongly agree
3 - Agree
2~ Neutral
1 -~ Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Star1#Analysis=true&FormId=Gd|vaszOCSxSEtTpXmiiJ. .. 5/9
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 — Every time
© 3~ Usually
2~ Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 -1 don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
. - 4 — Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 - Never

https://forms.ofﬂce.corn/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ ... 69
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of '
challenges. *
{7 4 -Fully
3 — Reasonably
2 — Partially

1 - Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
*

4 - Every time
3~ Usually
2~ Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4 - Strongly agre
3~ Agree
2 - Neutra
1 - Disagree

- 0= Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=Gd|vasz0C5xSEtTpXmiiJ.‘. 719
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24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 - To a great extent
3 - Moderate
2 — Some what

1 Very little

0 -~ Not at all

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
. 4 -To a great extent
3 - Moderate
2 — Some what

1 - Very little

0 -~ Not at all

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Ana|ysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while

teaching. *

" 4= Above 90%
3-70-89%
250 -69%
1-30-49%

. 0~ Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.' *
4 =Strongly agree
3~ Agree
2~ Neutral
1 Disagree

0 - Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience

in your institution.
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Formsihtips /v

Respondent

02:26

< 212 GOWSALYAK(BT) @ _
| Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

No

2.Age: *

3. College Name *

| Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
CSE
ECE
EIE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

Bio Technology

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en—US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ.l, 1/9
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
' |year
[l year
Il year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ,.. 2/9
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L Arts

_  Commerce
Science
Professional

Other

9. How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3-70to 84%
@ 2-55t069%
1- 30 to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 — Satisfactorily
2 = Poorly
1~ Indifferently

0~ Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
4 — Always effective
' 3 = Sometimes effective

2 = Just satisfactorily

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ v 1319
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1- Generally ineffective

0~ Very poor communication

12.The teacher's approach to teaching can best be described as *
4- Excellent
3~ Very good
2 - Good
1 - Fair

0- Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 - Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0- Unfair

14. Was your performance in assignments discussed with you? *
4 — Every time
3 — Usually
2 = Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0- Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=Gd|vasz005xSEtTpXmiiJ .o 419
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15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit '
opportunities for students. *

4 — Regularly
3 - Often
2 — Sometimes

1~ Rarely

0- Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 - Significantly
7 3= Very well
2 ~ Moderately

1~ Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
- 4 - Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1~ Disagree

) 0~ Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ .. 5/9
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 — Every time
3 — Usually
2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3 — Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0 -1 don't have a mentor

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 — Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 - Never

https://forms,office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdlvaszOCSXSEtTpXmiiJ... 6/9
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *
4 ~Fully
3 — Reasonably
2 ~ Partially

_ 1-Slightly

0- Unable to

22. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
X _

4 - Every time

3~ Usually

2 - Qccasionally/Sometimes
1~ Rarely

+ 0~ Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4 - Strongly agre
3 - Agree
2 - Neutra
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.oﬁice.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ .79
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24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *

4 -To a great extent

3 - Moderate

2 — Some what

1= Very little

0 — Not at all

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 — Strongly agree
3 - Agree
2 — Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 —-To a great extent
3 — Moderate
2 = Some what

1 = Very little

' 0~ Not at all

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,

etc. while
teaching. *

4 - Above 90%
3-70-89%
() 2-50-69%
1-30-49%

0 - Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
~ 3 -Agree
2 = Neutral
{_ 1-Disagree

{0~ Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching ~ Ieamlng
experience
in your institution.
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112522, 2:23 PM Microsoft Forms

Formsihitps://www.office com/laolén trEsids et Bunseiorgshiamain)

RS

Respondent

544 HARIHARAPRABHU .R(EEE) Vo ‘
; | Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *

Yes

&/ No

2.Age: *

19

3.College Name *

? Kamaraj College of Engineering &Technology

4. Department *
- CSE
ECE
) EIE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

- Bio Technology

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Stad#Analysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ s
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5. Year *
| year
Il year
Il year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.oﬁice.com/F’ages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ..‘ 2/9



1/25/22, 2:23 PM Microsoft Forms
Arts

Commerce
Science
Professional

Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3~701t0 84%
2 -551t069%
1-30 to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
3 ~ Satisfactorily
2 = Poorly
1 Indifferently

; 0-Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
(9 4 - Always effective
3 = Sometimes effective

2 = Just satisfactorily

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx’?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ s
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1- Generally ineffective

0~ Very poor communication

12. The teacher's approach to teaching can best be described as *
4- Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 = Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0~ Unfair

14, Was your performance in assignments discussed with you? *
4 — Every time
3 — Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0— Never

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfficeDotCom&route=Stan#Analysis=true&FormId=Gd|vaszOCSxSEtTpXmiiJ... 419
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15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 — Regularly
3~ Often
2 - Sometimes

1~ Rarely

0~ Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 - Significantly
- 3= Very well
2 — Moderately

1~ Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
{4~ Strongly agree
3 - Agree
2~ Neutral
' 1~-Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvasz005xSEtTpXmiiJu‘ 5/9
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes ”*
4 - Every time
3 - Usually
2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3 = Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0 - don't have a mentor

0. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3~ Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0~ Never

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdIvaszOCSXSEtTpXmiiJ ... 6/9
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *

U0 4 ~Fully

) 3- Reasonably
2 — Partially
1~ Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

*

4 - Every time

) 3-Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 ~ Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous
quality improvement of the teaching learning process. *

4 - Strongly agre
3~ Agree

2 ~Neutra

1 - Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=Gdlvasz0C5xSEtTpXmi iJ... 719
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24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 - To a great extent
3 —- Moderate
2 — Some what

1~ Very little

0 - Not at all

25.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 = Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 —-To a great extent
3~ Moderate
2 — Some what

1 - Very little

0~ Not at all

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *

4~ Above 90%

() 3-70-89%
2 - 50~ 69%
©1-30-49%

0 — Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
&) 3- Agree
2 - Neutral
1 - Disagree

() 0~-Strongly disagree

29.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
in your institution.

I will obeserve eas:ly because our staff has more helpful to us for our studies They are always
help wnth them
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1/25/22, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

Respondent

< | 02:30

33 CLEMENT WINSON SAMUEL.L N
— — Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

No

2.Age: *

19

3. College Name *

Kamaraj College of Engineering And Technology

4. Department *

CSE
ECE
EIE

 EEE
Polymer Technology
Information Technology
Bio Technology

Civil Engineering

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en—US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=Gd|vaszOCSxSEtTpXmiiJ s
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Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
{ year
Il year
It year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

Arts

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fﬂceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 219
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Commerce
© ) Science
Professional

Other

9. How much of the syllabus was covered in the class? *
) 4-851t0100%
3-70to 84%
2 -55t0 69%
« 1=30to 54%

0 -Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 ~Thoroughly
() 3 - satisfactorily
2~ Poorly
1~ Indifferently

© 0~ Won't teach at all

11.How well were the teachers able to communicate? *
4 — Always effective
3 — Sometimes effective
2 = Just satisfactorily

1- Generally ineffective

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ... 3/9
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0~ Very poor communication

12.The teacher's approach to teaching can best be described as *
4 Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair

0O~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 - Always fair
3 — Usually fair
2 = Sometimes unfair
1 = Usually unfair

0~ Unfair

14. Was your performance in assignments discussed with you? *
4 - Every time
3~ Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0- Never

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ... 4/9



1/25/22, 12:11 PM Student Satisfaction Survey (Edit) Microsoft Forms

15.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
4 - Regularly
3 - Often
2~ Sometimes

1~ Rarely

0- Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 - Significantly
3~ Very well
2 — Moderately

) 1~ Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow, *
4 - Strongly agree
3 - Agree
.~ 2-Neutral
1~ Disagree

0~ Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Form|d=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ .. 59
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18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
' 4 - Every time
3 — Usually
2- Occasionally/Sometimes

1~ Rarely

0- Never

19.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 - Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 -1 don't have a mentor

0. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3 - Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 — Never

https://forrns.office.com/PageleesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬂceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ... 6/9
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *
4 ~Fully
3 - Reasonably
2 — Partially

1 Slightly

- 0-Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

*

4 — Every time

/3~ Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 - Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous
quality improvement of the teaching learning process. *

) 4= Strongly agre
) 3-Agree
) 2=Neutra

1 - Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdlvaszOC5xSEtTpXmiiJ... 719
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24. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential

learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *

4 - To a great extent

3 - Moderate

2 - Some what

1~ Very little

0 - Not at all

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 —To a great extent
3 — Moderate
2 - Some what

1 = Very little

0 - Not at all

https:/lforms,office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fficeDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvasz005xSEtTpXmiiJ..‘ 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *
4 — Above 90%
3-70-89%
2-50~69%

1-30-49%

L/ 0-Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
4 -Strongly agree
3 - Agree
2 = Neutral
1 Disagree

) 0~ Strongly disagree

29. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience

in your institution.

§ Everything Is Good
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1/25/22, 2:51 PM Microsoft Forms

it Forms(https:/A ffice.co dufetil 8 ergskacimaing
Respondent
273 - PRAVEEN.L ;

Time to complete

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey *
Yes

' No

2.Age: *

18

3. College Name *

Kamaraj college of engineering and technology

4. Department *
CSE
ECE
EIE
EEE
Polymer Technology
Information Technology

Bio Technology

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ. w9
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Civil Engineering
Mechanical Engineering
Mechatronics Engineering

Al & DS

5.Year *
| year
Il year
l year

IV year

6. Gender: *
Female
Male

Transgender

7.What degree program are you pursuing now? *
Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate

Other

8. What subject area are you currently pursuing?(Choose Professional for
Engineering) *

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=0fﬁceDotCom&route=Stad#AnaIysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 219
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) Arts

Commerce
Science
Professional

Other

9.How much of the syllabus was covered in the class? *
4 -85 to 100%
3~70to 84%
2-551t0 69%
- 1-30to 54%

' 0-Below 30%

10. How well did the teachers prepare for the classes? *
4 -Thoroughly
3 - Satisfactorily
2 - Poorly
1~ Indifferently

0 -~ Won't teach at all

11. How well were the teachers able to communicate? *
4 — Always effective
3 = Sometimes effective

2 - Just satisfactorily

https://forms‘office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Star1#Analysis

=true&Formld=Gdlvasz005xSEtTpXmiiJ s
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1- Generally ineffective

0~ Very poor communication

12. The teacher's approach to teaching can best be described as *
4~ Excellent
3 - Very good
- 2-Good
1 - Fair

0~ Poor

13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
4 — Always fair
3 = Usually fair
2 — Sometimes unfair
1 — Usually unfair

0- Unfair

14. Was your performance in assignments discussed with you? *
4 - Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0- Never

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=Of‘ﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&FormId=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 4/9
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15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit
opportunities for students. *
' 4~ Regularly
. 3-0Often
2 - Sometimes

1~ Rarely

0- Never

16.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth. *
4 — Significantly
3 - Very well
_ 2-Moderately

1~ Marginally

0~ Not at all

17.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
4 - Strongly agree
3~ Agree
2 ~ Neutral
" 1~Disagree

0~ Strongly disagree

. https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#AnaIysis=true&Formld=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ ... 5/9



1125122, 2:51 PM Microsoft Forms

18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes *
4 — Every time
3 — Usually
2- Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

' 0- Never

19.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
4 — Every time
3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 =1 don't have a mentor

20 The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
4 - Every time
3 - Usually
2 = Occasionally/Sometimes
© - Rarely

0 — Never

https://forms.office. com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOC5xSEtTpXmiiJ .. 619
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21.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges. *
{0 4=Fully
€) 3- Reasonably
2 — Partially

1~ Slightly

0- Unable to

22.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

*

() 4~ Every time
© 3~ Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1~ Rarely

0 — Never

23.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous

quality improvement of the teaching learning process. *
4 - Strongly agre
3.— Agree
2~ Neutra
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

https://forms.ofﬁce.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=en-US&origin=OfﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&Formld=GdIvaszOCSxSEtTpXmiiJ 719
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24.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *
4 - To a great extent
3 — Moderate
2 — Some what

1 Very little

0 - Not at all

25. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
4 ~ Strongly agree
3~ Agree
2 - Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work. *
4 ~To a great extent
3 — Moderate
2 - Some what

1~ Very little

0~ Not at all

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?Iang=en-US&origin=0fﬁceDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=GdlvaszOCSxSEtTpXmiiJ... 8/9
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27.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching. *
4 ~ Above 90%
3-70-89%
o 2=50-69%

() 1-30-49%

0 - Below 29%

28.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
¢ 4 =Strongly agree
3~ Agree
2 — Neutral
1~ Disagree

J 0~ Strongly disagree

29.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience

in your institution.
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